

學友現身時被圍，場面混亂。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張學友前晚出席電影活動，對於早前曾志偉辭任演藝人協會會長，有傳會由他或黃秋生接任，學友表示做演協會會長要有領導才能，自覺不能勝任，認為劉德華及黃秋生具江湖地位及領導才能，是會長的適當人選。

右起：張學友、周冠威及杜琪峯出席電影《一個複雜故事》亞洲電影節試映場。



學友推舉華仔任演協會會長



眼看鄭中基現有幸福家庭，學友稱不會爆料報復。



電影《一個複雜故事》亞洲電影節試映場前晚假尖沙咀一間戲院舉行，出品人杜琪峯、導演周冠威及男主角張學友均有出席。談到早前曾志偉宣布辭去演藝人協會會長一職，盛傳會由學友或黃秋生接任，問到學友對自己可有信心？他帶笑說：「我應該唔會，(你驚?)唔係驚，一啲都唔驚，因為係阿公嘢。」他又大讚志偉做會長做得好，認為擔任該會會長多少要有領導才能才可勝任，而他多年來都是搞表演，雖然曾出任演協副會長，但自覺未能勝任。說到若其他人選他呢？學友笑道：「唔會。」

學友又推舉劉德華，認為他有領導才能。說到他和華仔被網民選為「民間特首」，學友認為華仔好些，並說：「佢拍戲都做過特首，所以駕輕就熟。」至於另一人選黃秋生，學友指秋生與華仔同樣有江湖地位。

為女着想晚上熄電視 談到HKTU未獲電視牌照，學友認為多一個電視台好過少一個電視台，對於市民要求政府交待不發牌原因，學友坦言自己也想知道真相。問到他可會支持網民發起晚上7時至11時熄電視？學友笑稱「一直都有支持，並笑道：『嗰段時間啲女又要做功課

同食飯，一向都好少睇電視。」 另外，提到鄭中基(Ronald)日前接受訪問踢爆他曾醉駕，學友笑着默認，並勸大家切勿以身試法：「酒後駕駛係嚴重刑事，大家千萬唔好以身試法，過去已成過去，唔係個個都咁好彩，我好彩些，以前又未立法，但都危險。」問到可會翻 Ronald 爆料？學友大方表示沒所謂，因為真的發生過。他又取笑 Ronald 醉得多，所以好混亂。至於可會爆返對方大鑊？學友說：「佢都有老婆同女，有咩都唔會再發生了，我都身受其害，唔通佢爆我，我又爆返佢咩？」

Kelly不捨兩子離港升學



香港文匯報訊(記者 李慶全)陳慧琳(Kelly)昨日為一間意大利餐廳開幕禮擔任嘉賓，並親手為餐廳推廣的有機食材灌溉，Kelly表示她曾經也在家中廚房種過一盆香料，就是因為自己廚藝不佳，下廚時可以在食物上加幾片香葉使其更惹味。Kelly也有試過帶仔仔去摘士多啤梨體會大自然生活，學校也

有教他落田種有機植物，不過還未落到田就已經枯萎了。 Kelly最近為細仔入讀幼稚園而緊張，她表示會選讀與哥哥同一間學校，現在只等面試。提到現香港的家長為子女入學，會向十多間幼稚園圍門，甚至有家長辭工去報學校，她聞言也皺眉說：「真慘！那位家長真的好愛錫他的仔女！我自己就幫仔仔報了一間。」是否有信心兒子一定入到理想的學校？她笑說：「不是好有信心，因為有哥哥在，也有分計的嘛！」Kelly坦言爭學位是沒有得擔心，都是一種趨勢，會否早一點送兩個仔仔到外國讀書？她說：「我會不捨得呀，但要給他們獨立，不過也會等他們讀完中學才送去外國。」會否也跟過去？她帶笑說：「也看有甚麼地方肯收，去到『山卡拉』那麼遠我就不去了。」 另談及政府因涉及商業秘密拒絕公開不發牌給香港電視網絡的原因，有立法會議員提出使用權力及

特權法迫使政府公開原因，Kelly表示，在於市民來說，的確是每個人也想知道真正的原因，但她是不希望要用到這些方法，應以最溫和的情況下公布，不好有強迫的感覺。問她昨晚有否關電視支持發牌？Kelly說：「電視我有關到，今次一定要支持，不過本身在家也不會長期開電視，身為家長為子女的就會明白。」 與老公牽手睡覺 司儀黃婉曼被問到PCCW的收費電視牌照到2015年便屆滿，對她又有何影響？黃婉曼稱不擔心，問她會否想過打「愛回家」熱線重返TVB？她表示不用打，因已經常跟舊同事和監製有聯絡，加上自己尚未失業，要是有最新動向，大家也會通知她的。 此外，Kelly接受節目《最佳女主角》訪問，她指與Alex的愛情已逾20年，問Kelly如何保持新鮮感？她表示二人牽手睡覺，認真真愛。



周麗淇力谷「事業線」拍廣告。

香港文匯報訊(記者 李思穎)周麗淇(Niki)昨為代言的金飾品牌拍攝新一輯廣告硬照，穿上白色緊身低胸裙的Niki，谷出「事業線」。問她是否有留下幾套金飾做嫁妝？Niki笑謂：「到時先算，已經不同款式了。」她自爆母親早已為她和姐姐準備嫁妝，而Niki亦開始有儲金器習慣，趁金價低便入貨，媽咪都有叮囑她買金器保值。同時，Niki又為品牌設計情人節系列金飾，她表示：「以三葉草為主題，代表幸福美滿，三片心形葉代表一男一女和一個小朋友，(以此為將來家庭的目標?)唔知到時係咪生一個，我希望可以有兩個小朋友，兩個先有得溝通，就像我和姐姐一樣關係良好。」 Niki首度設計金飾，會否叫男友買一套支持，她即說：「要問佢，我唔知點答，不過自己都希望嘗試設計男裝金飾。」



「古惑仔」積極練舞。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂及林曉峰(阿Lo)昨日為即將在紅館舉行的演唱會進行踩排，五人昨日即場表演跳舞，剛為人父忙於湊仔的小春一臉倦容兼企錯位，而天華及阿Lo經過連日踩排，連身形也變得很弗。 嘉樂表示個唱上有不少環節要跳舞，排舞已排了兩、三個月，他坦言跳舞對他來說很吃力：「一跳舞就成龍上身，尤其係第

錢嘉樂跳舞遭天華藐爆 一次唱歌，我係由零開始，仲要邊唱邊跳，一跳就唔知跳去咗邊。」他又大爆排舞時被天華藐爆，他笑道：「未見過天華咁惡，『摺摺』聲。」天華死撐只是食完飯未擦牙。舞蹈藝員出身的小春表示進度OK，大家日日都有來踩排已很難得，一臉倦容的他被問到是否湊仔很忙？他笑着承認。伊健笑言今次的舞蹈比之前自己的個唱還要多，可說是十年加埋的總和。 另外，伊健對於老婆蒙嘉慧(YoYo)因香港電視不獲發牌要暫時停工，問到是否支持老婆？他說：「支持件事，嗰個電視台入面有好多舊戰友，(YoYo有何打算?)錢銀唔係問題，係精神的問題。」但伊健表示不安慰老婆。說到他的好友黎諾懿叫YoYo疊埋心水生仔？伊健聞言笑道：「叫佢認清楚先講，叫佢快些結婚。」

明星家庭聚天倫行善 洪金寶出盡法寶助孫

香港文匯報訊 由恩覺基金副主席谷祖琳發起，著名攝影師夏永康操刀的「XOXO 2014 愛·家庭慈善月曆」，集合12個明星家庭齊齊用愛去迎接新的一年。參與拍攝慈善月曆的家庭分別有甄子丹與汪詩詩、洪金寶與高麗虹、洪天明與周家蔚、吳君如與陳可辛、吳彥祖與Lisa S、鄭中基與余思敏、鍾鎮濤與范姜、陳錦鴻與杜雯惠、羅敏莊與陳國邦，以及雷頌德、黃婉君、蔡一智及谷祖琳一家。 參與的藝人家庭當初一聽見是為慈善，就算平日很少將小朋友曝光，也爽快答應參與。是次拍攝過程共用了兩星期才完成，谷祖琳全程參與其中，她說：「好感激12個家庭對基金的信任，因為Wing Shya(夏永康)好希望拍攝到家庭溫馨和真實互動，所以拍攝地點都是藝人

家中或常與小朋友去玩的地點。」鑒於去年的經驗，今次拍攝工作人員、照顧小朋友的傭人等都自動自覺帶備各種法寶在鏡頭背後齊聲歡呼，讓他們看鏡頭時能展露笑容。 子丹家一Take即OK 製作過程中有不少趣事發生，像洪天明兒子TJ小小年紀就十分精靈，很容易被顏色吸引，爺爺洪金寶不斷擺出有趣表情引到TJ哈哈大笑。他們為了這次慈善，首次公開三代同堂合照，十分難得；甄子丹一家非常專業，第一Take就OK，工作人員都驚嘆子丹一家人可以跳得那麼高，全家都有功夫細胞；吳彥祖天生外父相，每一次望見女兒Raven可愛面容都擺出融化表情。



甄子丹一家齊齊彈起。



洪金寶罕有地公開三代同堂的合照。

張家輝被爆要求加戲揍青雲

香港文匯報訊 張家輝、劉青雲、袁泉、馬浴柯等昨日在北京出席《掃毒》發佈會，三位主角的最新個人海報亦隨之曝光。另一主角古天樂因工作在身，未能現身，但現場氣氛在家輝和青雲一唱一和下，絕無冷場。大會更準備了兩大壺酒，寓意男兒氣概，義字當前，齊齊飲杯義氣酒，但向來不諳飲酒的家輝在乾酒時，才啣了一口便醒目的地找來戲中飾演古仔太太的袁泉代「夫」乾酒甩身。 青雲大呼戲中挨揍，問他被誰打時，張家輝即主動站了出來，他透露電影中自己和古仔都打過青雲，並笑說：「我聽說有句話叫打是親罵是愛，所以我們打他其實是因為愛他。」青雲即反駁說：「古仔打我是劇情需要，不過家輝呢，說不定是他看古仔打我，然後主動跟導演要求加戲過癮。」家輝無奈說：「看來這次出手太重了，以後我一定不要跟青雲哥合作古裝片，否則肯定會被他砍吧。」 另外，飾演臥底的古仔被影迷點評是「心軟、戀家、睡不好」，當主持人問到古仔為甚麼睡不好時，家輝又認頭說：

「是因為我。」原來古仔在戲中對家輝有很大的虧欠，因此產生了心結，致古仔被心結折磨得睡不好，青雲則吐槽說：「哪是因為你！是因為袁泉沒讓古仔回家，他才睡不好吧！」，全場爆笑。



張家輝(左)與劉青雲(右)時互窩。